# Money Network®



## A convenient way to get paid

### Use your Account to simplify your life

- It's fast your wages are directly deposited into your Account each payday
- It's easy manage your Account with the Money Network Mobile App\*, online, or over the phone
- It's full service access cash, make purchases, pay bills, write checks and make deposits

### Make getting paid and managing your money easy with Money Network

#### Access your wages right away

No need to come into the store to pick up a check. Wages are deposited into your Account each payday and are immediately available for use.

#### Manage your money

Receive balance updates via e-mail or text message\*. You can sign up on our website under the "Account Alerts" tab. You can have balance information sent daily or weekly. Click on the "Learn more" link under the balance notification section of www.moneynetwork.com/walmart for more details on this free\* service.

Access Account information any time using the Money Network Mobile App\*, <a href="https://www.moneynetwork.com">www.moneynetwork.com</a> or by calling 1-800.903-4698. All you need is the number on the front of your Paycard and your PIN to log in or call and:

- See or hear your Account balance and transaction activity
- View your statement
- Pay bills
- Set aside money with the Piggy Bank feature (mobile app\* only)
- Request a Secondary Card for a family member or dependent
- Send funds to a Secondary Card
- Transfer funds from your Account to a bank account

#### Life is busy; let your Account make money management convenient

\*While this service is available for free, certain other transaction fees and costs, terms and conditions are associated with the use of this Card. See Account Holder Agreement for more details. Standard message and data rates may apply.

© 2016 Money Network Financial, LLC and Wal-Mart Stores, Inc. All rights reserved. All trademarks, service marks and trade names referenced in this material are the property of their respective owners. Cards issued by MetaBank<sup>®</sup>, Member FDIC, pursuant to license by MasterCard<sup>®</sup> International Incorporated. MasterCard is a registered trademark of MasterCard International Incorporated.